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Formatīvās vērtēšanas darbs (i/ni) 
1. kursam 2024./2025.
2.variants
1.uzdevums (2 p.) Atzīmē, kuri no dotajiem lielumiem ir skalāri, kuri vektoriāli lielumi!
	Lielums
	Skalārs
	Vektoriāls
	Lielums
	Skalārs
	Vektoriāls

	Vilcējspēks
	
	
	Laukums
	
	

	Masa
	
	
	Pārvietojums
	
	



	2.uzdevums (1 p) Atzīmē, kuri no vektoriem ir redzami attēlā!
	3.uzdevums (1 p) Atzīmē, kura vienādība ir patiesa!
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	[image: Attēls, kurā ir fonts, ekrānuzņēmums, dizains, teksts

Apraksts ģenerēts automātiski]
	[image: ]
	[image: ]



	4.uzdevums. (2 p) Nosauc zīmējumā redzamos vektorus!
	5.uzdevums. (2 p) Kuriem vektoriem ir vienādi garumi?


	[image: ][image: Attēls, kurā ir rinda, diagramma

Apraksts ģenerēts automātiski]
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6. uzdevums. (6 p.)
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7. uzdevums.(6 p)
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8.uzdevums	(3 p)
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9.uzdevums (6 p.)
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10.uzdevums (7 p)
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11.uzdevums (6 p)
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a) Uzzimé vektoru ﬁ, b) Uzzimé vektoru ﬁ, c) Uzzimé vektoru EZ,
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image9.png
Uzzimé doto vektoru summu, vispirms izmantojot paralelograma likumu, péc tam trijstara likumu!
a) péc paralelograma likuma b) péc trijstara likuma

Vai vektoru saskaitisana, izmantojot trijstara likumu un paralelograma likumu,
iegast vienu un to pasu rezultatu?.
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ABCD - rombs, DCUG - rombs, NCMD - taisnstaris.
Uzraksti summas vektoru!
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Doti vektori @, i;, ¢und. Uzzimé starpibas vektoru!
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Nosaki skaitli k!
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Uzzimé zimé&juma doto vektoru reizinasanas ar skaitli rezultata ieglto vektoru!
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